

# Территория ИННОВАЦИЙ

Важнейшим условием эффективного развития Педагогического колледжа г. Черняховска Калининградской области является комплексно реализуемая инновационная деятельность как система взаимосвязанных действий, направленных на преобразование сложившейся практики. Основой такой системы стала программа модернизации образовательной организации на 2018-2022 годы «Качественное образование – успешное будущее». Постоянный поиск и использование передовых технологий помогают потенциальным абитуриентам определиться в выборе профессии, а студентам – стать профессионалами.

Коллектив колледжа, отличаясь динамичностью и мобильностью, активно сотрудничает с образовательными организациями региона и других субъектов РФ, развивает собственную инфраструктуру, непрерывно повышает квалификацию сотрудников, является победителем чемпионатов профмастерства, конкурсов на грантовую поддержку. Образовательная организация является базовой сетевой площадкой, обеспечивающей подготовку кадров по наиболее востребованным и перспективным профессиям и специальностям в соответствии с международными стандартами и передовыми технологиями в области педагогики и образования в регионе.

В рамках регионального сетевого проекта «Колледж – класс» совместно с Междуреченской школой ведётся подготовка по программе профессионального обучения «Вожатый» с целью ранней профориентации и профобучения старшеклассников.

В 2019 году для социального партнера колледжа – Новосибирского городского педагогического лица им. А.С. Пушкина – впервые был организован образовательный тур «Ваши лучшие каникулы». Проведена подготовка педагогов и учащихся к участию в чемпионате WorldSkills Russia. Результаты такого взаимодействия говорят сами за себя: победителем регионального чемпионата WSR-2020 в Новосибирской области по компетенции «Преподавание в младших классах. Юниоры» признана Полина Черкозьянова.

В 2019 году колледж принял участие в федеральном проекте ранней профориентации «Билет в будущее» по компетенции «Дошкольное воспитание». На завершающем мероприятии – фестивале профессий – студентами-победителями регионального чемпионата WSR были проведены профессиональные пробы в цифровой лаборатории «Виртуальная экскурсия в мобильный планетарий» и профориентационный квест «Безопасная дорога».

Педагогический коллектив серьезно занимается вопросами воспитания и социализации студентов. На формирование активной гражданской позиции учащихся направлен инновационный проект «Современная логистика становления гражданской позиции», имеющий статус федеральной инновационной площадки Минпросвещения РФ. Одной из ключевых форм социально-ориентированных практик рассматривается развитие студенческого самоуправления и наделение комитета учащихся широким кругом полномочий.

На базе колледжа действует с 2019 года региональный специализированный центр компетенций «Дошкольное воспитание», аккредитованный по стандартам WorldSkills. На этой площадке по проведению региональных этапов соревнований студенты и педагоги выступают единой и сплоченной командой.

Два года подряд образовательная организация выигрывает федеральные гранты на реализацию проекта «Территория успешного будущего». На субсидии приобретено современное материально-техническое оборудование, созданы 5 специализированных мастерских по компетенциям «Дошкольное воспитание», «Преподавание в младших классах», «Преподавание технологии», «Инклюзивное образование», «Физическая культура, спорт и фитнес». В декабре состоялось торжественное открытие этих подразделений, вошедших в федеральную сеть в качестве инновационных. Важно отметить, что подобные мастерские представляют собой новый формат практической подготовки будущих специалистов в соответствии с современными стандартами и передовыми технологиями. Образовательная деятельность, организованная в мастерских, повышает качество подготовки будущих педагогов к профессиональной деятельности, дает новый импульс в развитии педагогического коллектива, усиливает конкурентоспособность.



**ГОЗМАН Татьяна Марковна, директор Педагогического колледжа г. Черняховска Калининградской области, кандидат педагогических наук, доцент:**

– Развиваясь, мы создаем будущее. Наша задача – помочь студентам сделать это будущее успешным.